

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy 2006/126/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 20 grudnia 2006 r. w sprawie praw jazdy**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 403 z dnia 30 grudnia 2006 r.)

Strona 22, art. 4 ust. 4 lit. j):

zamiast: „j) Kategoria D:

pojazdy silnikowe konstrukcyjnie przystosowane do przewozu nie więcej niż ośmiu pasażerów ...”,

powinno być: „j) Kategoria D:

pojazdy silnikowe konstrukcyjnie przystosowane do przewozu więcej niż ośmiu pasażerów ...”.
